
 

 

ПАМ’ЯТКА  

про отримання адміністративної послуги 

“Видача сертифіката племінних (генетичних) ресурсів” 

 

Зазначена послуга стосується власників племінних (генетичних) ресурсів – 

суб’єктів племінної справи у тваринництві, які пройшли державну атестацію 

(переатестацію), отримали відповідний статус суб’єкта племінної справи у 

тваринництві та зареєстровані у Державному реєстрі суб’єктів племінної справи 

у тваринництві. 

Видача сертифіката племінних (генетичних) ресурсів здійснюється  через 

Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації – обласної 

військової адміністрації або Центри надання адміністративних послуг, утворені 

міськими, селищними радами, у населених пунктах – адміністративних центрах 

району та утворені  міськими радами у населених пунктах – містах обласного 

значення: Центр надання адміністративних послуг  Берегівської міської ради, 

Центр надання адміністративних послуг Мукачівської міської ради, Центр 

надання адміністративних послуг  Рахівської міської ради, Відділ „Центр 

надання адміністративних послуг” Тячівської міської ради, Центр надання 

адміністративних послуг виконкому Ужгородської міської ради, Відділ (Центр) 

надання адміністративних послуг виконавчого комітету Хустської міської ради 

(далі – територіальні органи).  

Суб’єкт племінної справи у тваринництві звертається до відповідного 

територіального органу на видачу сертифікатів племінних (генетичних) 

ресурсів шляхом особистого вручення документів або надсиланням їх з 

використанням послуг та засобів поштового зв’язку  (рекомендованим листом). 

Перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги: 

заява про видачу сертифікатів племінних (генетичних) ресурсів; 

копія свідоцтва про реєстрацію в Державному реєстрі суб’єктів племінної 

справи у тваринництві – до набуття чинності Положення про Держплемреєстр 

(до 28 грудня 2024 року);  

витяг з Державного реєстру суб’єктів племінної справи у тваринництві, що 

створюється автоматично з присвоєнням йому реєстрового номеру і за 

допомогою якого здійснюється ідентифікація в Держплемреєстрі – з дати 

набуття чинності Положення про Держплемреєстр (з 28 грудня 2024 року); 

відповідні дані форм племінного обліку;  

копія договору купівлі-продажу, міни, поставки та інших цивільно-

правових договорів, які передбачають передавання прав власності на племінні 

(генетичні) ресурси власного чи невласного виробництва для відтворення;  

копії відповідних платіжних документів, а також видаткових накладних, 

рахунків на оплату, ордерів на відправлення сперми;  

копію акта про передачу (продаж) і закупівлю худоби за договором (крім 

тварин, бджолопакетів та бджоломаток, що були ввезені в режимі імпорту). 

Сертифікат племінних (генетичних) ресурсів оформляється у двох 

примірниках, що мають однакову серію та номер, з них один  примірник 

сертифіката племінних (генетичних) ресурсів для покупця, другий – для 

власника племінних (генетичних) ресурсів. 



Сертифікат племінних (генетичних) ресурсів видається: особисто, поштою 

(рекомендованим листом). 

Строк видачі сертифіката племінних (генетичних) ресурсів становить до         

30  календарних днів з дня одержання замовлення на його видачу. 

Надання адміністративної послуги є безоплатним. 

Інформація щодо отримання адміністративної послуги “Видача 

сертифіката племінних (генетичних) ресурсів” розміщена на веб-сайті 

облдержадміністрації – обласної військової адміністрації у розділі 

„Адміністративні послуги” підрозділі „У сфері агропромислового розвитку”. 

За детальною інформацію звертатися за тел. (0312) 63-04-46. 

 

 
 


